

ОБРАЩЕНИЕ К ЧИТАТЕЛЯМ

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

В промежутке между выходом в свет предыдущего – 19-го выпуска и очередного – 20-го выпуска нашего журнала произошло немало интересных событий в жизни мирового, российского и сибирского профессионального психологического сообщества. 13–18 августа 2004 года состоялся 28-й Всемирный психологический конгресс (Китай, г. Пекин), в котором приняла участие и небольшая делегация томских психологов. 26–28 сентября этого же года состоялся первый Сибирский психологический форум (г. Томск), а 5–8 ноября были проведены региональная школа психологов-исследователей, Всероссийская студенческая психологическая олимпиада (г. Томск). Но центральным для сибирских психологов событием стал, несомненно, Сибирский психологический форум, приуроченный к 400-летию Томска и 126-летию Томского государственного университета. Сибирский психологический форум был своего рода смотром психологических сил прежде всего Сибирского региона (Омска, Томска, Новосибирска, Кемерова, Барнаула, Красноярска, Иркутска, Тюмени), но в нем приняли участие и психологи Забайкалья, Амурской области, Приморского края, Якутии, Урала, Ростова-на-Дону, Санкт-Петербурга и Москвы, представители психологической общественности 21 региона России, была также представлена психология Белоруссии, Казахстана, Киргизии и США.

Более подробная информация о форуме, материалы симпозиумов и круглых столов, а также доклады участников опубликованы в данном выпуске журнала. Настоящий выпуск Сибирского психологического журнала является практически тематическим и отражает круг проблем, обсуждавшихся на форуме: это проблемы методологии психологии, связи теории и практики, а также подготовки психологов и постдипломного психологического образования.

Участники форума одобрили саму идею проведения Сибирского психологического форума, пожелав, чтобы он был первым, но не последним. Была также поддержана инициатива иркутских психологов (профессора А.Д. Карнышева и др.) следующий Сибирский психологический форум провести через 3 года в Иркутске, на берегах Байкала.

По общему мнению участников форума, он прошел в жарких, но конструктивных дискуссиях, о чем свидетельствуют его материалы. Конечно же, форум не решил, да и не мог решить всех насущных проблем психологической науки, но, несомненно, приблизил их решение. Бесспорным же итогом работы форума является дальнейшая консолидация психологов Сибирского региона и укрепление их сотрудничества с психологами других регионов России и других стран.

Завершая наше обращение, по традиции призываем к сотрудничеству с нашим журналом всех желающих, а также поздравляем наших читателей с наступающим Новым 2005 годом и желаем крепкого здоровья, творческих успехов и благополучия.

Главный редактор